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1. Εισαγωγικό Σημείωμα

Σας καλωσορίζουμε στην Έκθεση Διαφάνειας της ALTERNATIVE AUDIT
MON. ΙΚΕ (η Εταιρεία) για τη χρήση που έληξε την 31/12/2025.

Η παρούσα Έκθεση Διαφάνειας δημιουργήθηκε για να δώσει τη
δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους φορείς όπως επιχειρήσεις, καθώς και
ρυθμιστικές και εποπτικές αρχές να κατανοήσουν καλύτερα την Εταιρεία.

Στην παρούσα Έκθεση δίδονται πληροφορίες σχετικά με τα κάτωθι:

 Την νομική μορφή, ιδιοκτησία της Εταιρείας και στοιχεία Ορκωτού
Ελεγκτή.

 Τις βασικές δραστηριότητες της Εταιρείας.
 Την εσωτερική της οργάνωση και τον τρόπο λειτουργίας αυτής.
 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες.

Η Εταιρεία έλαβε επαγγελματική άδεια από την ΕΛΤΕ με την υπ’αριθμό
239/2o/18-05-2023 Απόφαση του Δ.Σ. αυτής, κοινοποιούμενη στην Εταιρεία
με σχετική επιστολή και αριθμό πρωτοκόλλου της ΕΛΤΕ 1630/29.05.2023.

Αντιστοίχως εγγράφηκε στο Μητρώο Ελεγκτικών Εταιρειών του ΣΟΕΛ
από την 18η/05/2023 απόφαση του Εποπτικού Συμβουλίου του,
κοινοποιούμενη στο Ελεγκτικό Γραφείο με την αριθμό πρωτοκόλλου Γ.Ν.
571/13.07.2023 σχετική επιστολή του ΣΟΕΛ.

Η Alternative Audit Μον. ΙΚΕ έχει θεσπίσει αρχές και διαδικασίες
σχεδιασμένες να προάγουν μια εσωτερική κουλτούρα, που αναγνωρίζει
ότι η ποιότητα είναι ουσιαστική για την εκτέλεση αναθέσεων.

Στη χρήση 2025, τρίτο έτος λειτουργίας της Εταιρείας, έγιναν σοβαρές
προσπάθειες και δόθηκαν οι σχετικές κατευθύνσεις προς το προσωπικό
της Εταιρείας προκειμένου για την παροχή ελεγκτικών υπηρεσιών
υψηλού επιπέδου, με προτεραιότητα τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις
των Διεθνών Προτύπων Ελέγχου και το ισχύον κανονιστικό και
νομοθετικό πλαίσιο.
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Η εσωτερική κουλτούρα, προσανατολισμένη στην ποιότητα, προωθείται
από τα υπεύθυνα πρόσωπα, με έμφαση στις σχετικές, με τις δικλίδες
ποιότητας, αρχές και διαδικασίες, καθώς και στην απαίτηση όπως:

Κάθε έργο εκτελείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και
τις ειδικότερες νομικές και διοικητικές απαιτήσεις.
Οι χορηγούμενες Εκθέσεις Ελέγχου είναι ενδεδειγμένες για τις
περιστάσεις.

Με το νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο του επαγγέλματος να γίνεται
ολοένα πιο πολύπλοκο και απαιτητικό αναγνωρίζουμε ότι προϋποθέσεις
για την περαιτέρω ανάπτυξη της Εταιρείας μας αποτελούν η συνεχής
βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών μας, η διαρκής
εκπαίδευση των εταίρων και του προσωπικού μας, η βελτίωση της
οργάνωσής μας, η επένδυση σε νέα εργαλεία και εφαρμογές, η εγρήγορση
και ανταπόκρισή μας στις αλλαγές.

Η Εταιρεία μας στα πλαίσια εναρμόνισης της με το νέο διεθνές πρότυπο
για τη διαχείριση της ποιότητας (ISQM 1) το οποίο εγκρίθηκε από το
Συμβούλιο Διεθνών Προτύπων Ελέγχου και Διασφάλισης (IAASB) και
έχει τεθεί σε εφαρμογή από το Δεκέμβριο του 2022 έχει ξεκινήσει τη
διαδικασία για την αναθεώρηση των πολιτικών και διαδικασιών
ποιότητας σύμφωνα με το νέο πρότυπο.

Η Έκθεση Διαφάνειας έχει συνταχθεί σύμφωναμε το άρθρο 13 του
Κανονισμού ΕΕ 537/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014, ο οποίος απαιτεί από τα ελεγκτικά
γραφεία που είναι εγγεγραμμένα σύμφωνα με τις πλήρεις απαιτήσεις
εγγραφής να δημοσιεύουν Έκθεση Διαφάνειας στους ιστότοπους τους
εντός τεσσάρων μηνών από τη λήξη του οικονομικού τους έτους.

Με εκτίμηση για την ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE,
Η Διαχειρίστρια –Εταίρος
Μαρία Κολυβά
Ορκωτός Ελεγκτής –Λογιστής
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2. Νομική Μορφή και Εταίροι

Η εταιρεία φέρει την επωνυμία ALTERNATIVE AUDIT Μονοπρόσωπη
Ι.Κ.Ε. Η κύρια δραστηριότητας της είναι η παροχή υπηρεσίας Ορκωτού
Ελεγκτή. Αναλυτικά τα στοιχεία της είναι:

Επωνυμία ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE

Μορφή Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική
Εταιρεία

ΑΡ.ΓΕΜΗ 168266603000
ΑΦΜ 802020057
Διεύθυνση (αρχική) Σαρωνικού 33, Ηλιούπολη Τ.Κ. 16345
Διευθυνση (τρέχουσα) Λεωφ. Ηρακλείου 388, Ηράκλειο Τ.Κ. 14122
Δ.Ο.Υ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210-2825673
Α.Μ. ΣΟΕΛ 203
Α.Μ. ΕΛΤΕ 74

Τα πλήρη στοιχεία και η επαγγελματική ιδιότητα του ιδιοκτήτη,
διαχειριστή της εταιρείας, μέχρι φυσικού προσώπου είναι τα κάτωθι:

Υποκαταστήματα–Γραφεία στην Ελλάδα
Ηεταιρεία δεν κατέχει υποκαταστήματα ή γραφεία στην Ελλάδα.

Συνδεδεμένες Εταιρείες με Έδρα στην Ελλάδα
Η εταιρεία δεν διαθέτει συνδεδεμένες εταιρείες.

Συμμετοχή σε Διεθνές Δίκτυο Ελεγκτικής Εταιρείας
Η εταιρεία δεν ανήκει σε Διεθνές Δίκτυο Ελεγκτικής εταιρείας

Όνομα Επώνυμο Πατρώνυμο Εταιρική
Ιδιότητα

Επαγγελμ
ατική

Ιδιότητα

Α.Μ.
ΕΛΤΕ

Α.Μ.
ΣΟΕΛ

Μαρία Κολυβά Δημοσθένης Μοναδικός
Εταίρος &

Διαχειριστής

Ορκωτός
Ελεγκτής

2166 24141
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3. Παροχή υπηρεσιών

Ο βασικός σκοπός της εταιρείας είναι η παροχή υπηρεσιών ελέγχου και
διασφάλισης, σύμφωνα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα, όπως αυτά
έχουν υιοθετηθεί από την Ελληνική νομοθεσία.

Αναλυτικότερα, οι παρεχόμενες υπηρεσίες της εταιρείας είναι οι εξής:

3.1 Ελεγκτικές Υπηρεσίες

1. Υποχρεωτικοί, τακτικοί έλεγχοι Χρηματοοικονομικών
Καταστάσεων

2. Προαιρετικοί, τακτικοί έλεγχοι Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων
3. Επισκόπηση Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων
4. Έκτακτοι, διαχειριστικοί έλεγχοι
5. Έλεγχοι βάσει ΔΕΠ 3000 - Ανάθεση Εργασίας Διασφάλισης.
6. Έλεγχοι βάσει ΔΕΠ 4400 - Προσυμφωνημένων Διαδικασιών

3.2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες

1. Αποτίμηση επιχειρήσεων ή κλάδων ή περιουσιακών στοιχείων
(valuation)

2. Πλήρης συμβουλευτικές υπηρεσίες κατά τη διάρκεια εξαγορών και
συγχωνεύσεων (σε περιπτώσεις αγοράς ή πώλησης επιχείρησης)

3. Εκπόνηση στρατηγικών και επιχειρηματικών σχεδίων (Business
Plans)

4. Σύνταξη προϋπολογισμών - απολογισμών και κατάστρωση
Management Reporting

5. Περιοδική ενημέρωση χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων
(μηνιαία, τριμηνιαία, εξαμηνιαία, ετήσια)

6. Financial & Tax Due Diligence
7. Συμβουλευτικές υπηρεσίες στο πλαίσιο εταιρικών διαφορών
8. Μελέτες βιωσιμότητας επιχειρήσεων (Feasibility Studies)
9. Μελέτες για την αναδιάρθρωση τραπεζικών δανείων (Debt

Restructuring)
10. Σύνταξη ετήσιων ή ενδιάμεσων ατομικών και ενοποιημένων

χρηματοοικονομικών καταστάσεων (ΕΛΠ, ΔΠΧΑ, US GAAP)
11. Θέματα ESG και Εκθέσεις Βιωσιμότητας



ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

7
Λεωφόρος Ηρακλείου 388, Νέο Ηράκλειο Αττικής, Τ.Κ.: 14122 - Τ: 210-2825673

www.alternative-audit.gr - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ: 168266603000

3.3 Φορολογικές Υπηρεσίες

1. Τακτικοί Έλεγχοι (ΔΕΠ 3000)
2. Εγχώριος και διεθνής φορολογικός σχεδιασμός φυσικών και

νομικών προσώπων (Tax Planning)
3. Επισκόπηση φορολογικής συμμόρφωσης επιχειρήσεων (Tax Due

Diligence)
4. Τεκμηρίωση ενδοομιλικών συναλλαγών (Transfer Pricing) και

υπηρεσίες Προέγκρισης Μεθοδολογίας Ενδοομιλικής Τιμολόγησης
(APAs)

5. Ολοκληρωμένη υποστήριξη κατά τη διάρκεια φορολογικών
ελέγχων

6. Συμβουλευτική υποστήριξη σχετικά με τη φορολογική διάρθρωση
συγχωνεύσεων, εξαγορών και φορολογικών μετασχηματισμών

7. Παροχή πλήρους φορολογικής ενημέρωσης και υποστήριξης σε
περιπτώσεις νέων διεθνών επενδύσεων

8. Συμβουλευτικές φορολογικές υπηρεσίες, γνωμοδοτήσεις και
υποστήριξη σε εξειδικευμένα φορολογικά θέματα

4. Διασφάλισης ποιότητας και Ποιοτικός
έλεγχος

Η ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE αναγνωρίζει ότι η διασφάλιση της
ποιότητας των παρεχόμενων ελεγκτικών υπηρεσιών κυρίως
συμπεριλαμβάνει:

4.1 Δέσμευση της διοίκησης της Εταιρείας για
παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και
επαγγελματισμό.

4.2 Εφαρμογή κανόνων δεοντολογίας

Η Εταιρεία είναι ενήμερη των εξελίξεων στο θέμα αυτό και λαμβάνει
υπόψη της τις διατάξεις του Ν 3693/2008 σε ό,τι αφορά τον Κώδικα
Δεοντολογίας, την Ανεξαρτησία, την Ακεραιότητα και την
Αντικειμενικότητα.
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Η Εταιρεία φροντίζει ώστε να τηρεί τους κανόνες ανεξαρτησίας όπως
καθορίζονται από τα ισχύοντα ελεγκτικά πρότυπα και τη νομοθεσία.

Η Διοίκηση της Alternative Audit Μον. ΙΚΕ έχει θεσπίσει αρχές και
διαδικασίες, σχεδιασμένες να της παρέχουν εύλογη διασφάλιση ότι η ίδια
και το ελεγκτικό προσωπικό της συμμορφώνονται με τις θεμελιώδεις
αρχές επαγγελματικής δεοντολογίας και ανεξαρτησίας, τις οποίες έχει
θεσπίσει ο Κώδικας Επαγγελματικής Δεοντολογίας (Κ.Ε.Δ.) της Διεθνούς
Ομοσπονδίας Λογιστών (Δ.Ο.Λ.), καθώς και τις σχετικές εθνικές
απαιτήσεις.

4.3 Αποδοχή και διατήρηση πελατών

Η Alternative Audit Μον. ΙΚΕ έχει θεσπίσει αρχές και διαδικασίες για την
αποδοχή και τη συνέχιση των σχέσεων με πελάτες και για ειδικές
αναθέσεις, σχεδιασμένες να της παρέχουν εύλογη διασφάλιση ότι θα
αναλαμβάνει ή θα συνεχίζει σχέσεις και αναθέσεις, μόνο όταν η ίδια:

Είναι ικανή να εκτελέσει την ανάθεση και έχει τις δυνατότητες,
συμπεριλαμβανομένου του χρόνου και των πόρων να το πράξει.
Μπορεί να συμμορφώνεται με τις σχετικές απαιτήσεις
δεοντολογίας και ανεξαρτησίας.
Έχει εξετάσει την ακεραιότητα του πελάτη και δεν έχει
πληροφορίες που θα την οδηγούσαν στο συμπέρασμα ότι ο πελάτης
δεν διαθέτει ακεραιότητα.

4.4 Διενέργεια ελέγχων

Η Εταιρεία διενεργεί τους ελέγχους σύμφωνα με τις θεσμικές και
νομοθετικές διατάξεις που ισχύουν.

4.5 Διαχείριση ανθρώπινου Δυναμικού

Η Alternative Audit Μον. ΙΚΕ έχει θεσπίσει αρχές και διαδικασίες
σχεδιασμένες να της παρέχουν εύλογη διασφάλιση ότι διαθέτει επαρκές
προσωπικό με την ικανότητα, τις δυνατότητες και την προσήλωση στις
αρχές δεοντολογίας και ανεξαρτησίας, που απαιτούνται για:
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Να εκτελούν αναθέσεις σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου
και τις εφαρμοστέες νομικές και ρυθμιστικές απαιτήσεις.
Να καθίστανται ικανοί η ίδια ή οι εταίροι ανάθεσης να εκδώσουν
εκθέσεις που είναι ενδεδειγμένες για τις περιστάσεις.

Για την υλοποίηση της ανωτέρω αρχής εφαρμόζονται οι εξής διαδικασίες:

Εκτίμηση των αναγκών και προσέλκυση ελεγκτικού προσωπικού.
Αξιολόγηση των επιδόσεων, αμοιβές, προαγωγή και ανάπτυξη
σταδιοδρομίας.
Δυνατότητες, συμπεριλαμβανομένου του χρόνου εκτέλεσης
αναθέσεων.
Ικανότητα.
Συγκρότηση ομάδων ανάθεσης.

4.6 Εποπτεία για διασφάλιση ποιότητας

Η εποπτεία και παρακολούθηση της ποιότητας των διενεργούμενων
ελέγχων θεωρείται από την Εταιρεία σημαντικός παράγοντας της
λειτουργίας της και συμπεριλαμβάνει την αξιολόγηση του πλαισίου
διασφάλισης ποιότητας που εφαρμόζει.

Τα κυριότερα συστατικά του πλαισίου αυτού περιλαμβάνουν:
 Δημιουργία κουλτούρας και ευθύνης της ηγεσίας για την ποιότητα

εντός της Εταιρείας.
 Πολιτικές & Διαδικασίες για τη διασφάλιση ότι το προσωπικό και

τα μέλη διατηρούν την ανεξαρτησία τους όπως απαιτείται από το
Ν.3693/2008 και τον Κώδικα Δεοντολογίας.

 Διαδικασίες για την αποδοχή ή συνέχιση ελέγχων.
 Πολιτικές και διαδικασίες που παρέχουν εύλογη διασφάλιση ότι η

Εταιρεία διαθέτει επαρκές προσωπικό με ικανότητες και
απαραίτητη εμπειρία να διενεργήσει ελέγχους σύμφωνα με τα
ισχύουσα πρότυπα.

 Επισκοπήσεις τόσο για την εφαρμογή των Δικλείδων Διασφάλισης
Ποιότητας όσο και των διενεργηθέντων ελέγχων.

 Τεκμηρίωση για τις εφαρμοσμένες πολιτικές και διαδικασίες όσο
και για τις επισκοπήσεις.
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Η Εταιρεία διενεργεί αξιολόγηση του πλαισίου διασφάλισης ποιότητας
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το Διεθνές Πρότυπο Διασφάλισης
Δικλείδων Ποιότητας 1 (ISQC 1). Στα πλαίσια εναρμόνισης της με το νέο
διεθνές πρότυπο για τη διαχείριση της ποιότητας (ISQM 1) το οποίο
εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Διεθνών Προτύπων Ελέγχου και
Διασφάλισης (IAASB) και έχει τεθεί σε εφαρμογή από το Δεκέμβριο του
2022 έχει ξεκινήσει τη διαδικασία για την αναθεώρηση των πολιτικών και
διαδικασιών ποιότητας σύμφωνα με το νέο πρότυπο.

Η εταιρία συμμορφώνεται με την απόφαση με αριθμ. 001/2021 (ΦΕΚ
4465/Β/29-9-2021) σχετικά με την έγκριση κανονιστικής πράξης για την
πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές
δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας.

4.6.1 Δήλωση Διασφάλισης Ποιότητας

Η Μαρία Κολυβά, μοναδική διαχειρίστρια της Εταιρείας, ως Υπεύθυνη
Διασφάλισης Ποιότητας της Εταιρείας, δηλώνω ότι η ALTRNATIVE
AUDIT MON. IKE κατά το ημερολογιακό έτος 2025 εφάρμοσε επαρκώς τις
οριζόμενες διαδικασίες που καθορίζονται από το σύστημα εσωτερικού
ποιοτικού ελέγχου της Εταιρείας.

4.7 Ανεξαρτησία

Η ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE υπάγεται στους κανόνες
ανεξαρτησίας που ορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις (άρθρα 20-23 του
Ν.3693/2008).

Ειδικότερα για τις απαιτήσεις ανεξαρτησίας εφαρμόζονται οι εξής
διαδικασίες:

Η Alternative Audit Μον. ΙΚΕ με απόφαση της Διοίκησης υιοθέτησε
τις θέσεις του ΣΟΕΛ για την εξειδίκευση των διατάξεων του αρθ. 20
Ν.3693/2008.
Η Alternative Audit Μον. ΙΚΕ λαμβάνει από όλο το προσωπικό της
ετήσια δήλωση συμμόρφωσης, η οποία περιλαμβάνει έγγραφη
διαβεβαίωση ότι:
 Δεν κατέχουν μετοχές των εταιρειών αυτών.
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 Δεν αντιμετωπίζουν κανένα πρόβλημα ανεξαρτησίας σε
σχέση με τα αναφερόμενα στο εγχειρίδιο για θέματα
ανεξαρτησίας και επαγγελματικής συμπεριφοράς.

 Ο υπεύθυνος του ελέγχου, για κάθε συγκεκριμένη ανάθεση,
λαμβάνει έγγραφη διαβεβαίωση (Δήλωση Ανεξαρτησίας)
από όλα τα μέλη της ελεγκτικής ομάδας. Αν διαπιστωθεί
περίπτωση απειλής για συγκεκριμένο άτομο, αποκλείεται η
συμμετοχή του στη συγκεκριμένη ανάθεση. Η Δήλωση αυτή
περιλαμβάνεται στο φάκελο ελέγχου της ανάθεσης.

 Αν προκύψει πρόβλημα ανεξαρτησίας ο εταίρος ανάθεσης
υποβάλει γραπτό ερώτημα στην Διοίκηση, η οποία επιλύει το
πρόβλημα.

4.7.1 Δήλωση Ανεξαρτησίας

Η Μαρία Κολυβά, μοναδική διαχειρίστρια της Εταιρείας, δηλώνω ότι η
ALTRNATIVE AUDIT MON. IKE κατά το ημερολογιακό έτος 2025
εφάρμοσε επαρκώς τις οριζόμενες διαδικασίες σχετικά με την
παρακολούθηση της ανεξαρτησίας των Εταίρων, κατά την διενέργεια
υποχρεωτικών ελέγχων για το σύνολο των αναληφθεισών σχετικών
εργασιών.

4.8 Συνεχής Εκπαίδευση

Η Εταιρεία πρεσβεύει ότι το ελεγκτικό έργο επηρεάζεται από τις συχνές
αλλαγές στα Λογιστικά και Ελεγκτικά Πρότυπα, στις διατάξεις του
εταιρικού και φορολογικού δικαίου, στους κανονισμούς και αρχές των
Ρυθμιστικών και Εποπτικών Αρχών, αλλά και από την συνεχή εξέλιξη
των πληροφοριακών συστημάτων, την εξάπλωση νέων μορφών
χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών, ως και τους νέους
τρόπους επιχειρείν.

Η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι σε αυτό το συνεχώς μεταβαλλόμενο
περιβάλλον η συνεχής εκπαίδευση και επιμόρφωση αποτελεί απαραίτητη
προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων της και τη διασφάλιση της
παροχής υπηρεσιών υψηλού επιπέδου, λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις
στο πελατολόγιο της και τις ανάγκες εκπαίδευσης των στελεχών της.
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Το πρόγραμμα συνεχούς εκπαίδευσης των μελών και του προσωπικού της
ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE αποτελείται:

 από συμμετοχή σε εκπαιδευτικά σεμινάρια που διοργανώνονται
από διάφορους εκπαιδευτικούς οργανισμούς, επαγγελματικές
ενώσεις, το ΣΟΕΛ και άλλους ελεγκτικούς οργανισμούς.

 από συμμετοχή σε συναντήσεις εκπαιδευτικού και ενημερωτικού
περιεχομένου που διοργανώνονται τακτικά εντός της Εταιρείας.

 από την συμμετοχή σε διαδικτυακά online εκπαιδευτικά
προγράμματα

Όλα τα στελέχη ενημερώνονται κατά τη διάρκεια τακτικών συναντήσεων
για θέματα δεοντολογίας, ανεξαρτησίας και διαχείρισης κινδύνων.

Η Εταιρεία παρακολουθεί την συνεχή εκπαίδευση των ΟΕΛ και του
προσωπικού της, ώστε να τηρούνται οι απαιτήσεις του Ν.3693/2008, για
συνεχή εκπαίδευση.

Όλοι οι Ορκωτοί ελεγκτές της ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE έχουν
ολοκληρώσει επιτυχώς το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ι.Ε.ΣΟΕΛ.

4.9 Οντότητες Δημοσίου Ενδιαφέροντος

Σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ 12 του Ν 4449/2017 «Οντότητες δημοσίου
συμφέροντος»: είναι:

α) οντότητες που διέπονται από το ελληνικό δίκαιο ή το δίκαιο άλλου
κράτους-μέλους, των οποίων οι μεταβιβάσιμοι τίτλοι είναι εισηγμένοι
προς διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά στην Ελλάδα κατά την
έννοια της περίπτωσης 10 του άρθρου 2 του ν.3606/2007 (Α’ 195) ή σε
οργανωμένη αγορά οποιουδήποτε κράτους - μέλους κατά το σημείο 14 της
παρ. 1 του άρθρου 4 της Οδηγίας 2004/39/ΕΚ.
β)πιστωτικά ιδρύματα όπως ορίζονται στην παρ. 1 του άρθρου 3 του
ν.4261/2014 πλην όσων αναφέρονται στην παράγραφο 5 του άρθρου 2 του
εν λόγω νόμου.
γ)ασφαλιστικές επιχειρήσεις της παρ. 1 του άρθρου 3 του ν.4364/2016 (Α’
13), με έδρα στην Ελλάδα εξαιρουμένων των αλληλασφαλιστικών
συνεταιρισμών του πρώτου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 7 του
ν.4364/2016, αντασφαλιστικές επιχειρήσεις με έδρα στην Ελλάδα της παρ.



ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

13
Λεωφόρος Ηρακλείου 388, Νέο Ηράκλειο Αττικής, Τ.Κ.: 14122 - Τ: 210-2825673

www.alternative-audit.gr - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ: 168266603000

4 του άρθρου 3 του ν.4364/2016, υποκαταστήματα ασφαλιστικών
επιχειρήσεων τρίτης χώρας της παρ. 3 του άρθρου 3 του ν.4364/2016 στην
Ελλάδα και υποκαταστήματα αντασφαλιστικών επιχειρήσεων τρίτης
χώρας της παρ. 6 του άρθρου 3 του ν.4364/2016 στην Ελλάδα.
δ)οντότητες που ορίζονται με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών ως
οντότητες δημοσίου συμφέροντος σύμφωνα με τη διάταξη της
παραγράφου 6 του άρθρου 44 του Ν 4449/2017.

Η ALTERNATIVE AUDIT MON. IKE δεν έχει παράσχει έως σήμερα
ελεγκτικές υπηρεσίες σε οντότητες δημοσίου συμφέροντος.

5. Οικονομικά Στοιχεία και Αμοιβές

Για τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2025, τα σημαντικά οικονομικά
μεγέθη ήταν τα εξής:

Έσοδα από υπηρεσίες τακτικού ελέγχου 187.394,01
Έσοδα από συμβουλευτικές υπηρεσίες 133.956,45
Σύνολο 321.350,46

Κέρδη χρήσης προ φόρων: 120.270,95 €

Οι αμοιβές των στελεχών/ ελεγκτών της Εταιρείας καθορίζονται με βάση
την απόδοση τους, τη βαθμίδα τους, αλλά και τη συμβολή τους στην
επίτευξη των στόχων της Εταιρείας.

Η διανομή των κερδών στους μετόχους βασίζεται στο ποσοστό
συμμετοχής τους σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4548/2018.
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6. Επιθεώρηση Διασφάλισης της Ποιότητας
σύμφωνα με το άρθρο 26 του Κανονισμού
ΕΕ αριθ.537/2014

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του του Κανονισμού ΕΕ αριθ.537/2014 και το άρθρο
33 του Ν 4449/2017.η διοικητική μέριμνα για την εκτέλεση του ποιοτικού
ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών λογιστών και των ελεγκτικών εταιρειών
ανατίθεται στο Συμβούλιο Ποιοτικού Ελέγχου (Σ.Π.Ε.) της Ε.Λ.Τ.Ε. που
προβλέπεται στην παρ. 1 του άρθρου 3 και στο άρθρο 5 του ν.3148/2003 (Α’
136).

Δεν έχει διενεργηθεί μέχρι σήμερα ποιοτικός έλεγχος ελεγκτικής εργασίας
της ALTRNATIVE AUDIT MON. IKE από την Επιτροπή Ποιοτικού Ελέγχου
της ΕΛΤΕ.

7. Άλλες πληροφορίες

Η Εταιρεία σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 37 του Ν.4449/2017 είναι
ασφαλισμένη για επαγγελματική ευθύνη στην ασφαλιστική Εταιρεία AIG
EUROPE SA (αριθ. ασφ. Συμβ. P2311007525).


